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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, Văn hóa, văn nghệ;

Thể dục, thể thao chào mừng các ngày Lễ lớn, 6 tháng cuối năm 2017
                                                      

Căn cứ thông báo số 03/TB- PVHTT Bắc Quang, ngày10 tháng 07 năm 2017 của  phòng văn hóa thông tin huyện Bắc Quang kết luận Hội nghị Sơ kết công tác Văn hóa và Thông tin 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2017

 UBND xã Hùng An xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động, tuyên truyền, văn hóa, văn nghệ; thể dục, thể thao trong 6 tháng cuối năm 2017 trên địa bàn xã, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

 1. Mục đích

  Thông qua các hoạt động tuyên truyền chào mừng các ngày lễ lớn của đất nước trong quý, nhằm đẩy mạnh giáo dục truyền thống yêu nước, niềm tin vào sự lãnh đạo của Đảng, nâng cao ý thức tự lập tự cường. Đồng thời tạo không khí phấn khởi, cổ vũ động viên tinh thần thi đua lao động  trong sản xuất, công tác và học tập của cán bộ, đảng viên và nhân dân trong tòan xã lập nhiều thành tích mới với quyết tâm  thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội trong năm 2017.
2. yêu cầu

Các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm cần được tổ chức bằng nhiều hình thức phù hợp,có trọng tâm, trọng điểm, thiết thực, ân tòan, tiết kiệm, tránh phô trương hình thức; tạo khí thế cách mạng, thúc đẩy việc thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị.
II. NỘI DUNG TỒ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG

1. Nội dung tuyên truyền

 Ngoài việc thường xuyên tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của nhà nước, trong 6 tháng cuối năm 2017 cần tập trung tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn, các ngày kỷ niệm theo chủ đề và nội dung như sau:

 Tổ chức các hoạt động khánh tiết, tuyên truyền, văn hóa chào mừng kỷ niệm 70 năm ngày Thương binh Liệt sĩ; 72 năm cách mạng tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam; 72 năm Ngày thành lập Công An nhân dân và 12 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; 73 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và 28 năm ngày Hội Quốc phòng toàn dân; 72 năm ngày thành lập Đảng bộ tỉnh Hà Giang... thường xuyên thay mới nội dung tuyên truyền trên các bảng và Băng zôn tuyên truyền, chỉnh trang đảm bảo mỹ quan không để ảnh hưởng đến các công trình công cộng khác và đảm bảo mỹ quan đô thị, nông thôn theo quy định của pháp luật.

2. Văn nghệ, Thể dục, thể thao
Phối hợp với các ban ngành đoàn thể các thôn , trường học tổ chức các hoạt động giao lưu, biểu diễn văn hóa, văn nghệ,thể dục thể thao phục vụ nhân dân.

Phối với với các ban ngành huyện, xã tổ chức hội thi kể chuyện tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
Phối hợp với Đội chiếu bóng tại các thôn, tuyên truyền lồng ghép chủ trương, Nghị quyết của Đảng trước buổi chiếu phù hợp với chủ đề của các ngày lễ lớn.

 3. Công tác Gia đình:

Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch công tác Gia đình năm 2017. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền Ngày Quốc tế xóa bỏ bạo lực đối với phụ nữ 25/11; Tháng hành động phòng, chống bạo lực gia đình. 
4. Phong trào “TDĐKXDĐSVH”
Tiếp tục hướng dẫn các thôn nâng cao chất lượng “Gia đình văn hóa”, “Khu dân cư văn hóa”,  năm 2017. Tổ chức kiểm tra, thẩm định 8 thôn, đề nghị huyện công nhận danh hiệu “khu dân cư văn hóa”, năm 2017 trên địa bàn.

5. Lĩnh vực Thông tin và Truyền thông
Tiếp tục nâng cao hiệu quả việc sử dụng phần mềm quản lý văn bản và điều hành VNPT iOffice 3.0 tích hợp chữ ký số. Xây dựng văn bản đề nghị các thành viên ban biên tập, các thôn, các cơ quan có liên quan thường xuyên cập nhập và đăng tải tin bài trên  trang thông tin điện tử xã. 

III.TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Công chức Văn hóa -  Xã hội

Là cơ quan thường trực  tham mưu cho UBND xã xây dựng kế hoạch tổ chức những ngày lễ lớn, trực tiếp tham mưu cho UBND xã  hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền của các ban, ngành, cơ quan đơn vị. Tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện về Thường trực UBND xã và phòng văn hóa & thông tin huyện sau mỗi đợt tuyên truyền.
2. Đối với trưởng 12 thôn bản 


Tổ  chức tuyên truyền các hoạt động lồng ghép vào các buổi họp thôn vận động nhân dân treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc tại gia đình  và  dọc theo tuyến đường quốc lộ thuộc địa phận của thôn mình quản lý.
3. Đối với các cơ quan, đơn vị, trường học trên địa bàn

Thực hiện việc cắt dán, treo băng zôn khẩu hiệu, cờ Đảng, cờ Tổ quốc trước trụ sở hoặc trước tiền sảnh trụ sở làm việc của cơ quan, đơn vị nhân kỷ niệm các ngày lễ.

4. Đối với việc treo cờ Đảng, cờ tổ quốc tại công sở


Việc thực hiện treo cờ đảng và cờ Tổ quốc tại trụ sở cơ quan,đơn vị, trường học đóng trên địa bàn được duy trì thường xuyên trong năm, đồng thời thường xuyên tự kiểm tra,chỉnh trang treo đúng quy cách, ngay ngắn, thay mới những cờ đã cũ, bạc, rách để đảm bảo tính thẩm mỹ.

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn, các hoạt động phục vụ nhiệm vụ chính trị trong 6 tháng cuối năm 2017,đề nghị các ban ngành, đòan thể, cơ quan đơn vị, các trường học, và các thôn đóng trên địa bàn xã nghiêm túc  triển khai thực hiện
	     Nơi nhận

- Phòng văn hóa & thông tin huyện;

- TTr.UBND xã;

- TTr.HĐND xã;

- Các cơ quan đơn vị;

- Trưởng các thôn bản;

 - Lưu VT.
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Hoàng Văn Phúc


