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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết
xây dựng đời sống văn hóa và gia đình” xã Hùng An năm 2019
 

Căn cứ kế hoạch số 4898/KH-BCĐ ngày 23/11/2018 của Ban chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa và gia đình” huyện Bắc Quang. Để tiếp tục đẩy mạnh thực hiện phong trào, Ban chỉ đạo phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá và gia đình" xã Hùng An xây dựng kế hoạch hoạt động năm 2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1.Mục đích
- Nhằm tiếp tục thực hiện tốt phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa và gia đình” đi vào chiều sâu và chất lượng gắn với phong trào xây dựng nông thôn mới, các phong trào thi đua khác của các ngành trong việc xây dựng đời sống văn hóa mới có chất lượng trên địa bàn xã góp phần thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ chính trị chung của xã.

2. Yêu cầu

Đối với BCĐ quán triệt, nâng cao nhận thức của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân về chủ trương, mục đích, ý nghĩa, yêu cầu, nội dung và giá trị to lớn của phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá". Tạo sự chuyến biến mạnh mẽ về chất lượng và số lượng trong phong trào xây dựng "Gia đình văn hoá", "Thôn văn hoá"
- Đưa cuộc vận động đi vào chiều sâu, có nội dung thiết thực, có tác động tích cực đến tất cả cán bộ, đảng viên, công nhân viên chức, lao động đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân. Thúc đẩy thi đua thực hiện phong trào “Gương người tốt việc tốt”, phát hiện biểu dương kịp thời gương điển hình tiên tiến trong phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá".

- Tăng cường sự phối hợp giữa các ngành thành viên Ban chỉ đạo các cấp trong việc triển khai các nội dung của phong trào toàn diện và thiết thực hơn. Đẩy mạnh việc xây dựng các điển hình, phát triển phong trào sâu rộng, ngày càng nâng cao về chất lượng, tránh hình thức chạy theo thành tích.

- Đẩy mạnh công tác xã hội hoá nhằm huy động nguồn lực của toàn xã hội trong phát triển kinh tế, xoá đói, giảm nghèo, xây dựng đời sống văn hoá, thể thao vững mạnh ở cơ sở. Các hoạt động của Ban chỉ đạo cần bám sát sự chỉ đạo của Ban Chỉ đạo xã, phù hợp với tình hình thực tiễn, đảm bảo chất lượng và hiệu quả.

II. NỘI DUNG VÀ CHỈ TIÊU THỰC HIỆN
1. Nội dung thực hiện
- Tiếp tục thực hiện 5 nội dung chủ yếu của phong trào TDĐKXDĐSVH là: Phát triển kinh tế, giúp nhau làm giàu chính đáng, xoá đói giảm nghèo; xây dựng tư tưởng chính trị lành mạnh; xây dựng nếp sống văn minh, kỷ cương xã hội; sống và làm việc theo pháp luật; xây dựng môi trường văn hoá sạch - đẹp - an toàn và xây dựng các thiết chế văn hoá, thể thao cơ sở, các cấp, các ngành, cụ thể hoá thành những nội dung, tiêu chí đưa vào các phong trào cụ thể để chỉ đạo triển khai thực hiện.
- Tăng cường chỉ đạo việc thực hiện Nghị quyết của HĐND về nâng cao chất lượng Thôn văn hoá, gia đình văn hóa gắn với xây dựng hệ thống truyền thanh cơ sở” từng bước nâng cao đời sống văn hóa cho nhân dân.

- Tập trung chỉ đạo thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội trong đó cán bộ, đảng viên cần gương mẫu thực hiện và vận động nhân dân thực hiện.

- Đẩy mạnh phong trào xã hội hoá văn hoá, xây dựng và từng bước nâng cao chất lượng các thiết chế văn hoá, thể thao cơ sở đồng bộ cả về: cơ sở vật chất, trang thiết bị, đội ngũ cán bộ, nội dung, phương thức hoạt động và thu hút đông đảo các tầng lớp nhân dân tham gia.

- Triển khai thực hiện đồng đều các nội dung của phong trào TDĐKXDĐSVH trong toàn xã, từng bước nâng cao chất lượng các phong trào cụ thể: phong trào xây dựng "người tốt, việc tốt", xây dựng "Gia đình văn hoá", "Thôn văn hoá", phong trào "Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại", cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hoá.
- Xây dựng các thiết chế văn hóa –thể thao và nâng cao chất lượng các hoạt động văn hóa- thể trhao cơ sở.
- Gắn cuộc vận động phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống  văn hóa” với việc tiếp tục "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh", xem đây là nội dung quan trọng để xây dựng con người có văn hoá, làm nhân tố để hình thành gia đình văn hoá và cộng đồng văn hoá một cách bền vững.

- Phát huy vai trò tự quản cộng đồng, phấn đấu giữ vững danh hiệu Thôn văn hoá. Đẩy mạnh các phong trào xây dựng đời sống văn hoá trong cơ quan, doanh nghiệp, đơn vị trường học. Xây dựng môi trường văn hoá lành mạnh, đẩy lùi các tệ nạn xã hội, tạo chuyển biến cơ bản về thực hiện nếp sống văn minh, thực hành tiết kiệm trong việc cưới, việc tang và lễ hội.

2. Chỉ tiêu thực hiện
- 90% gia đình đạt tiêu chuẩn gia đình văn hoá.

- 15/15 thôn bản, được công nhận văn hoá.

- 7/7 cơ quan đơn vị được công nhận Đơn vị văn hoá

- 15/15 nhà văn hoá thôn, trong đó tu sủa nhà văn hóa thôn 02/15 thôn.
- 100% số người dân được tuyên truyền, phổ biến về pháp luật và khoa học kỹ thuật.

- Phấn đấu 50% số người dân ở thôn bản tham gia thường xuyên vào các hoạt động văn hóa thể thao tại cộng đồng.
III. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1.  Củng cố, nâng cao nhận thức của các cấp uỷ đảng, chính quyền, các ban ngành đoàn thể và các tầng lớp nhân dân về vai trò, ý nghĩa của phong trào.

2.  Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động quần chúng nhân dân tự giác tích cực tham gia hưởng ứng; Tăng cường công tác chỉ đạo của các cấp các ngành, đoàn thể, phối hợp đồng bộ,  chặt chẽ trong chỉ đạo. Triển khai kịp thời các văn bản của Đảng, nhà nước, xã, huyện.

3.  Kiện toàn và nâng cao hiệu quả của Ban Chỉ đạo cấp xã, tăng cường công tác đánh giá theo định kỳ, tổ chức sơ, tổng kết đúc rút kinh nghiệm, khen thưởng kịp thời những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong thực hiện phong trào.

4.  Đẩy mạnh công tác xã hội hoá các hoạt động văn hoá, thông tin, thể dục thể thao, y tế và giáo dục. Tập trung hướng mạnh về thôn bản.
IV. THỜI GIAN THỰC HIỆN .
1. Quý I:
- Tiếp tục củng cố, kiện toàn tổ chức và hoạt động của Ban chỉ đạo cấp xã.
- Chỉ đạo cơ sở đăng ký xây dựng danh hiệu "Gia đình văn hoá", "Thôn văn hoá".

- Vận động nhân dân thực hiện việc tổ chức đám cưới, đám tang, lễ hội theo đúng quy định của nhà nước.
- xây dựng kế hoạch tuyên truyền ngày quốc tế hạnh phúc 20/3
2. Quý II:
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện Nghị quyết chuyên đề của Hội đồng nhân dân xã về nâng cao chất lượng Thôn văn hoá, gia đình văn hóa gắn với xây dựng hệ thống truyền thanh cơ sở”. Thường xuyên kiểm tra đánh giá kết quả thực hiện và có biện pháp giải quyết, tháo gỡ kịp thời khó khăn vướng mắc của cơ sở để phong trào phát triển đúng hướng, hiệu quả.

- Chỉ đạo các ngành thành viên BCĐ tổ chức mở lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ thôn bản tham gia công tác chỉ đạo triển khai thực hiện phong trào gắn với xây dựng nông thôn mới.

- Phát động nhân dân thi đua xây dựng thôn không có tệ nạn xã hội, thực hiện tốt kế hoạch hoá gia đình, nhận thức đúng đắn về bình đẳng giới và đặc biệt là không có bạo lực trong gia đình.

- Kiểm tra việc triển khai phong trào TDĐKXDĐSVH ở các thôn bản, trong 09 tháng đầu năm.

3. Quý III:
- Tổ chức thực hiện và kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện các kế hoạch, chương trình triển khai thực hiện phong trào.

- Tiến hành phát động phong trào phát triển kinh tế "Nông dân sản xuất kinh doanh giỏi”; “giúp đỡ nhau làm giàu chính đáng” làm nhân tố phát triển  cho toàn xã.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền phòng chống ma tuý, mại dâm và các tệ nạn xã hội.

4. Quý IV:
- Chỉ đạo việc rà soát, bình xét, thẩm định công nhận các danh hiệu văn hoá năm 2019, công tác thi đua khen thưởng từ cấp thôn đến cấp xã theo quy chế công nhận danh hiệu gia đình văn hoá; thôn văn hoá theo Nghị định 122/2018/NĐ-CP ngày 17/9/2018 của thủ tướng chính phủ
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Nhiệm vụ chung:
 Căn cứ nội dung hoạt động của Ban chỉ đạo phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá và gia đình" xã Hùng An năm 2019, các ngành thành viên Ban chỉ đạo xã, Ban chỉ đạo các thôn, xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể và tổ chức thực hiện.
Đồng chí phó ban thường trực chịu trách nhiệm trước đồng chí trưởng ban và trực tiếp phụ trách thôn An Tiến.
2. Nhiệm vụ từng thành viên 

                  ( có danh sách phân công phụ trách thôn kèm theo)
2.1 Công chức văn hóa – xã hội 
          - Tham mưu các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc, tổ chức triển khai thực hiện phong trào năm 2019: kế hoạch kiểm tra việc công nhận các danh hiệu văn hóa, kiện toàn lại ban chỉ đạo phong trào xã.

          - Biên tập, soạn thảo, in ấn tài liệu, phát hành tờ rơi tuyên truyền về tiêu chuẩn gia đình văn hóa, Thôn văn hóa. 

            - Trực tiếp chỉ đạo, hướng dẫn các thôn đăng ký gia đình văn hóa, thôn văn hóa theo Nghị định 122/2018/NĐ-CP, ngày 17/9/2018 của chính phủ về quy định xét tặng danh hiệu “ Gia đình văn hóa”, “ Thôn văn hóa”, “ làng văn hóa”, “Ấp văn hóa”, “ Bản văn hóa”, “Tổ dân phố văn hóa”.

- Hướng dẫn các thôn lập sổ theo dõi gia đình văn hóa và lập sổ theo dõi khu dân cư văn hóa. Tổng hợp gia đình văn hóa.
Trực tiếp chỉ đạo phụ trách thôn Hùng Tâm, thôn Tân An
2.2. Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc xã:
- Chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá" gắn với thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”.

- Phối hợp  với Ban văn hóa xã thực hiện phong trào xây dựng gia đình văn hóa, Thôn văn hóa, năm 2019, tuyên truyền thực hiện Nghị định 122/2018/NĐ-CP, ngày 17/9/2018 của chính phủ về quy định xét tặng danh hiệu “ Gia đình văn hóa”, “ Thôn văn hóa”, “ làng văn hóa”, “Ấp văn hóa”, “ Bản văn hóa”, “Tổ dân phố văn hóa”. Trực tiếp Phụ trách thôn Bó Lỏong,
2.3. Đ/c Cán bộ Tôn giáo dân tộc:
- Phối hợp với Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể tăng cường công tác tuyên truyền xây dựng gia đình văn hóa,thôn văn hóa gắn kết cụ thể phong  trào  cùng với các phong trào của Ủy  ban Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức đoàn thể một cách hiệu quả.

- Hướng dẫn các thôn phối hợp lồng ghép phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá" với các nội dung, nhiệm  vụ chính trị của địa phương nhằm thúc đẩy phong trào đi vào chiều sâu, làm cho các thôn tự giác triển khai thực hiện.
            2.4. Đoàn thanh niên:
- Chỉ đạo, hướng dẫn các tổ chức đoàn cơ sở gắn thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá” với các phong trào của tổ chức đoàn Thanh niên.

- Xây dựng Kế hoạch triển khai phong trào “Gia đình văn hóa” trên địa bàn làm  nòng cốt thúc đẩy phong trào trên địa bàn toàn xã.

 - Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo, hướng dẫn thôn Hùng Mới.
2.5. Hội Phụ nữ xã:
- Tăng  cường tuyên truyền, vận động hội viên tham gia hưởng ứng phong trào xây dựng gia đình văn hóa, làng văn hóa gắn với các phong trào của Hội.

- Tiếp tục xây dựng mô hình “Gia đình ít con, ấm no, tiến bộ, bình đẳng hạnh phúc” ở các xã.

-Trực tiếp theo dõi,chỉ đạo, hướng dẫn thôn Đá Bàn.

2.6. Lãnh đạo 05 trường học trong xã:
- Đẩy mạnh tuyên truyền thực hiện phong trào xây dựng gia đình văn hóa, Thôn văn hóa trong các trường học; phối hợp với các cấp ủy, chính quyền xã,  giữ vững chất lượng phổ cập, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện cho học sinh; các trường đăng ký, xây dựng đơn vị văn hóa năm 2019 và các năm tiếp theo.

- Các đơn vị trường học phối hợp với các tổ chức đoàn thanh niên cơ sở, xã, thôn bản thường xuyên tổ chức cho học sinh tổng  vệ sinh trường học, khu dân cư... đảm  bảo  môi trường xanh, sạch, đẹp.

2.7. Hội  Nông dân:
- Tăng cường tuyên truyền, vận động hội viên tích cực tham gia hưởng ứng phong trào xây dựng gia đình văn hóa, làng văn hóa gắn với các phong trào của Hội.
- Tiếp tục triển khai xây dựng mô hình điểm “Gia đình nông dân ít con, no ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc”.

 - Trực tiếp theo dõi chỉ đạo hướng dẫn thôn Tân Thắng.
2.8. Công an xã:
- Chỉ đạo triển khai thực hiện phong trào “Xây dựng gia đình văn hóa” trong lực lượng Công an; chỉ đạo công an viên địa bàn thôn tham mưu, phối hợp với Ban quản lý thôn xây dựng địa bàn trong sạch vững mạnh, không có tệ nạn xã hội, giữ vững an ninh trật tự, an toàn xã hội.
- Trực tiếp theo dõi chỉ đạo, hướng dẫn thôn Tân Hùng
         2.9. Trạm Y tế:
- Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện phong trào "Gia đình Văn hoá sức khoẻ", "Thôn Văn hoá sức khoẻ". Vận động hướng dẫn nhân dân xây dựng môi trường sống xanh, sạch, đẹp, tạo cho nhân dân tự giác và tích cực tham gia vào các hoạt động chăm sóc sức khoẻ, giữ gìn vệ sinh gia đình, công cộng, làm chuồng trại chăn nuôi, xoá bỏ tình trạng thả rông gia súc, nuôi nhốt gia súc dưới gầm sàn, công trình vệ sinh đúng tiêu chuẩn.
2.10. Hội Cựu chiến binh xã:
- Đẩy mạnh tuyên truyền các Hội viên tích cực tham gia thực hiện phong trào xây dựng gia đình văn hóa, làng văn hóa gắn  với các phong trào của Hội. Vận động gia đình các hội viên gương mẫu trong thực hiện 3 sạch: ăn sạch, ở sạch, uống sạch.
- Tiếp tục chỉ đạo triển khai mô hình  Câu lạc bộ “Gia đình văn hóa cựu chiến binh làm kinh tế giỏi”.
- Trực tiếp theo dõi,chỉ đạo, hướng dẫn thôn Tân Tiến.
2.11. Công chức Tư pháp:
- Tăng cường công tác tuyên truyền sâu rộng trong các tầng lớp xã hội tích cực tham gia thực hiện phong trào xây dựng gia đình văn hóa, Thôn văn hóa gắn  với công tác tuyên truyền, giáo dục phổ biến pháp luật.

- Hướng dẫn, kiểm tra việc xây dựng quy ước, hương ước theo đúng quy định của nhà nước.

  - Trực tiếp hướng dẫn chỉ đạo thôn Kim Bàn
            2.12. Ban chỉ huy Quân sự xã:
- Chỉ đạo, triển khai thực hiện phong trào “Xây dựng gia đình văn hóa” trong lực lượng vũ trang gắn với thực hiện phong trào xây dựng cơ quan, đơn vị văn hóa.

- Chỉ đạo, hướng dẫn lực lượng dân quân tự vệ tích cực tham gia xây dựng  gia đình văn hóa, làng văn hóa; gia đình cán bộ, chiến sỹ dân quân tự vệ gương mẫu thực hiện và tổ chức tổng vệ sinh làng, bản, tổ dân phố xanh, sạch, đẹp.

- Trực tiếp chỉ đạo, theo rõi, hướng dẫn Thôn Hùng Thắng.
2.13. Công chức Địa chính giao thông xây dựng:
- Hướng dẫn các gia đình làm hố rác và sử lý rác thải, phân gia súc; định hướng  vị trí đặt truồng trại đảm bảo phù hợp với điều kiện tự nhiên, khí  hậu và tập quán của các dân tộc.

- Trực tiếp theo dõi, chỉ đạo, hướng dẫn thôn Thạch Bàn.
2.14. Công chức  Địa chính nông nghiệp:

- Hướng dẫn các hộ gia đình phát triển các mô hình kinh tế giỏi gắn với phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư. 

- trực tiết chỉ đạo, theo dõi hướng dẫn thôn Hùng Tiến.

2.15. Công chức kế toán ngân sách:
- Tham mưu cho Ban chỉ đạo nguồn kinh phí triển khai thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”; kinh phí tổ chức  kiểm tra, đánh giá công nhận danh hiệu gia đình văn hóa, Thôn văn hóa cho Ban chỉ đạo xã; kinh phí in ấn, giấy khen, khen thưởng cho các tập thể, cá nhân thực hiện xuất sắc phong trào...

- Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi, hướng dẫn thôn An Bình.
2. 16. Công chức lao động thương binh xã hội:

- Phối hợp với Cán bộ văn hóa, Ban công an xã tuyên truyền triển khai phong trào xây dưng thôn bản không có ma tuy, mại dâm, không có tệ nạn xã hội gắn với phong trào xây dựng gia đình văn hóa, thôn văn hóa.

- Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi thôn An Dương
2.17. Chủ tịch công đoàn cơ sở xã 
Phối hợp với Ban chỉ đạo phong trào toàn dân đoàn kế xây dựng đời sống văn hóa và gia đình cấp huyện đăng ký, bình xét danh hiệu cơ quan văn hóa với cơ quan chuyên môn Liên đoàn lao động huyện Bắc Quang, phụ trách cơ quan xã.
2.18. Các đ/c Trưởng thôn:
- Căn cứ kế hoạch hoạt động của Ban chỉ đạo xã, xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể đẩy mạnh thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa và gia đình” xây dựng “Gia đình văn hóa”, “Thôn văn hóa”.

- Kiện toàn Ban vận động cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”, Thôn văn hóa; xây dựng quy chế hoạt động của  Ban vận động, phân công nhiệm vụ cho từng thành viên trong Ban và Ban vận động.

- Tổ chức rà soát, đánh giá lại chất lượng gia đình văn hóa theo đúng quy định; thực hiện nghiêm túc công tác đánh giá, bình xét, công nhận danh hiệu gia đình văn hóa không chạy theo thành tích.

- Tiếp tục chỉ đạo và nâng cao chất lượng phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa và gia đình”; xây dựng thiết chế văn hóa; cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”; phong trào ‘Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”; phong trào “Người tốt việc tốt, lao động sáng tạo”; thực hiện tốt nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội ở cơ sở.

Chế độ báo cáo: Các thành viên Ban chỉ đạo xã báo cáo kết quả thực hiện 1 lần/quý (vào ngày 15  của tháng cuối quý) về thường trực Ban chỉ đạo xã – qua Đ/c Mai công chức văn hóa – xã hội.

Trên đây là Kế hoạch thực hiện và phân công nhiệm vụ các thành viên Ban chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” xã năm 2019. Ban Chỉ đạo xã yêu cầu các thành viên; Ban chỉ đạo “toàn dan đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư triển khai thực hiện nghiêm túc theo Kế hoạch./.     
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