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BÁO CÁO

Công tác văn hoá thông tin tuyên truyền tháng 02 năm 2017
Phương hướng thực hiện nhiệm vụ tháng 03 năm 2017 
         Căn cứ kế hoạch tuyên truyền quý I của Ban chỉ đạo những ngày lễ lớn  năm 2017 của UBND huyện Bắc Quang, các văn bản chỉ đạo phòng văn hóa thông tin huyện Bắc Quang. UBND xã Hùng An báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác văn hóa thông tin tuyên truyền tháng 02 với những nội dung cụ thể thư sau:

     I. Kết quả hực hiện công tác văn hoá thông tin tuyên truyền tháng 02
          1. công tác văn hoá tuyên truyền
       Tuyên truyền chăm sóc sức khoẻ nhân dân trên hệ thống loa phát thanh không dây của thôn vào các buổi chợ được 02 buổi; Tuyên truyền xây dựng nông thôn mới.   
        Cắt 03 băng zôn treo qua đường quốc lộ số 2 tuyên truyền niệm 87 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam 3/02/1930 – 3/02/2017.
        Tuyên truyền vệ simh an toàn thực phẩm trước trong và sau tết Nguyên đán 2017. 

        Phối hợp các ngành tuyên truyền treo cờ Đảng, cờ tổ quốc chao mừng năm mới 2017 và tuyên truyền niệm 87 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam 3/02/1930 – 3/02/2017.
      2.Công tác xây dựng nếp sống văn hoá Gia đình văn hoá
           Phối hợp cùng với ban ngành đoàn thể của xã tuyên truyền về phong trào “TDĐKXD ĐSVH” ở khu dân cư, thăm hỏi tặng quà các gia đình có hoàn cản đặc biệt khóa khăn trong dịp tết nguyên đán 2017.

      3.Công tác Thể dục - Thể thao
       Phối hợp với các thôn bản, các ban ngàh đoàn thể của xã, đoàn thanh niên tổ chức các cho chơi dân gian tại thôn, tập thể dục thể thao như đi bộ, tập bóng bóng chuyền, cầu lông mừng xuân 2107.

    4. Hoạt động văn hoá, văn nghệ:
    Phới hợp với Trung tâm văn hóa thể thao vad Du lịch huyện và các thôn tổ chức đêm giao lưu văn nghệ chào mừng Mừng Đảng mừng xuân Đinh dậu 2107 vào đêm ngày 7/2/2017 tại Trung UBND xã với tổng số 15 thôn bản và cơ quan trường học đóng trên địa bàn xã tham gia.
    5. Công tác quản lý các hoạt động văn hoá

Thường xuyên phối hợp với Ban công an xã tổ chức kiểm tra các hoạt động buôn bán băng đĩa hình vào các buổi chợ của xã, phối hợp kiểm tra nhắc nhở về thời gian giờ hoạt động của quán kraoke, quán Internet. Trong đó Nhà nghỉ có 02 điểm, quán Internet có 4 điểm, quán kraoke có 3 điểm. 
     II. Phương hướng thực hiện nhiệm vụ tháng 03 năm 2017
- Xây dựng kế hoạch phối hợp với các ban ngành đoàn thể các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2017. Xây dựng kế hoạch tổ chức Đại hội thể dục thể thao cấp xã. Tham mưu cho Ban chỉ đạo phong trào toàn dân đoàn kế xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư năm 2017.
- Huy động toàn dân tu sửa, vệ sinh khuôn viên gia đình, đường làng ngõ xóm, nhà văn hóa thôn.

-Tiếp tục tuyên truyền các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.
          Triển khai tốt các nội dung tuyên truyền của ngành cũng như của địa phương;

    Trên đây là báo cáo công tác văn hoá thông tin tuyên truyền tháng 01 của UBND xã Hùng An./.
	Nơi nhận:

- Phòng VH& TT huyện;

- Lưu VH;
	    
	TM. UBND XÃ HÙNG AN

         PHÓ CHỦ TỊCH 

         Hoàng Văn Phúc


PAGE  

